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Referat styremøte 12.09.2017

Til stede: 	Bjørn Mølland, Svein Jåtun, Jarle Aarhus, Frank Ove Ødegård, Torgeir Jåtun, Alf Olav Skeivoll.
Frafall:        	Marte Jåtun 


Sak 33-17. Referat fra forrige møte.  
Referatet fra sist møte godkjent. 

Sak 34-17. Løpende saker
· Intern terminliste og styrets arbeidsoppgaver ble gjennomgått. Vi satser på en dugnad på Stemtjønn før vinteren 11.oktober. Svein legger det ut på hjemmesida og sender ut informasjon.
· Status infohefte for bruk til sponsorarbeid. Alf Olav purrer dette opp. Vi må i gang så snart dette er på plass.
· Bestilling medaljer til Greipstadstevnet og 15m stevnet. Svein sjekker med Marte, dette må eventuelt bestilles snarest.
· El installasjoner i ammobunker. Frank går i gang med dette i løpet av oktober. Han etterspør hjelp og bistand når han starter opp.
· Status leasing våpen. Frank sjekker opp og sørger for at ferdigleasede våpen som ikke er overført blir tatt tak i frist ut oktober. Svein purrer opp utestående.
· Vi bør ha ny matte på 15m banen. Bjørn sjekker med Roy Kenneth om han har tilgang til matter med den egenskapen som vi har behov for.
· Jarle sjekker kontingentinnbetalinger, Svein leverer resten til Alf Olav slik at disse kommer ut til medlemmene.
· Overtakelse av grunn: Søknad levert. Møte er avholdt med kommunen. Kartskisse ble levert i begynnelsen av august. Søknad og saksgang ble etterspurt forrige uke. Fikk bekreftet at alt er mottatt av kommunen.
· Nytt skilt med kart og lagsinfo blir montert ved travbanen, alt er bestilt og Pistolen sørger for at det blir montert.
· Lite påmelding til skyteskolen og den er avlyst. Prøver igjen senere i høst, eventuelt ut på nyåret.  
Sak 35-17. Terminlista 2018. 
Greipstad er med på nyvinningen Sørlandskula som arrangeres uke 44, tar i tillegg et karusellstevne 15m. Vi er også med som arrangør av Søgne og Greipstad sparebank cup med et stevne tirsdagen uke 41.
Ingen feltstevne i 2018. Greipstad skal ha 1.mai stevnet som vanlig og i tillegg står vi som arrangør av samlagsmesterskapet bane. 

Sak 36-17. Sørlandskula 2018. 
Dette er en nyvinning der vi forsøker å samle de beste skytterne i sør Norge, samt mange deltakere. Håp om nærmere 400 deltakere. Sørlandskula består av 5 stevner og i tillegg til Greipstad så er det Mandal, Holum, Søgne og Kristiansand som står som arrangør. Arrangørlagene prioriterer å bli ferdige i mittuka med skytingen. Mer info kommer på medlemsmøte 26.september. Viktig å ha en gjennomgang av banen med nødvendig vedlikehold i forkant.

Sak 37-17. Oppdatering Elektronikk, resultatprogram og slitedeler skivemateriell.
Styret besluttet å gå til innkjøp av nytt stevnestyringsprogram for alle 3 banene. 15m, 100m og 200m. Kostnad ca 43000,-. I tillegg sjekke ut hva Kongsberg anbefaler i forhold til oppgradering skiver på 100m. Magebånd og gummibånd bestilles til alle banene. Sensorer bestilles til 100m og 200m banene. Wire sett bestilles til 15m og Svein sjekker om vi har mangler ift styring av fremtrekk på 15m banen.

Sak 38-17. Orientering LS2019.
Svein orienterte om fremdriften på LS2019. Dette bør også få oppmerksomhet på medlemsmøte 26.september.
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Sak 39-17. Årsmøte 2017
Dato for årsmøte er fredag 17.september. Styret ønsker å gjennomføre som tidligere. Marte sjekker med Songtun om pris og om det er ledig.
Svein sender valgliste til valgkomiteen. Årsmeldinger må forberedes, Svein for hovedstyret og Bjørn for ungdomsutvalget. Jarle og Frank sørger for regnskap hovedkasse og Loty kasse. Frank sjekker med Margit om hun kan lage mat. Innkalling sendes ut ihht statutter for dette, husk påmeldingsavgift for de som skal ha mat etter årsmøtet.

Sak 40-17. Eventuelt
· Styret ønsker at vi gjennomfører et medlemsmøte for å komme med informasjon om viktige saker. Svein sjekker om kafeteria er ledig 26.september.
· Torgeir sjekker pris på en liten industristøvsuger for bruk til oppsamling av hylser på 15m banen.
· Det utarbeides en instruks for bruk av skytebanene. Denne har tidligere hengt på Stemtjønn men er forsvunnet. Svein sjekker om det er en mal på DFS sine hjemmesider og utarbeider denne for alle baner.
· Det etterlyses tiltak for å få opp et positivt engasjement i laget. Det er tegn som tyder på at dette har vært fallende det siste året. Første tiltak er medlemsmøte 26.september, samt å få på plass skytebaneinstruks for bruk av banene våre.
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